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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

У сучасному суспільстві вища освіта є однією з найважливіших 

складових розвитку та успіху будь-якої країни. В українській системі вищої 

освіти сьогодні відбуваються перетворення, які пов’язані з постійною 

адаптацією до умов зовнішнього середовища[1]. Ця галузь зазнає численних 

змін і викликів, оскільки суспільство постійно трансформується, а 

технологічний прогрес та економічні зрушення вимагають нових навичок та 

знань від молодого покоління. 

За роки державної  незалежності  України  було  проведено низку  

важливих  реформ  у  системі  вищої освіти, спрямованих як на збереження у 

ній прогресивних традицій минулого, так і досягнення  відповідності  новим  

суспільним  відносинам і накопичення інноваційного потенціалу  для  

подальшого  розвитку[2]. 

Один із ключових напрямків адаптації відбувається в активному 

використанні цифрових технологій у навчанні, що включає в себе 

впровадження онлайн-форматів навчання, використання віртуальних 

платформ та розробку електронних ресурсів. Це сприяє збільшенню 

доступності освіти, підвищенню ефективності навчання та підготовки 

студентів до вимог сучасного інформаційного суспільства. 

Сьогодні в Україні, розвиток та функціонування ринку освітніх послуг 

супроводжується деякими проблемами: зниження конкурентоспроможності 

системи освіти, недостатня увага держави щодо розвитку ринку освітніх 

послуг тощо. Одним з інструментів вирішення зазначених проблем та 
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підвищення конкурентоспроможності навчальних закладів є розвиток 

комунікаційної політики з використання ефективного маркетингового підходу 

в управлінні його діяльністю та застосування сучасних цифрових технологій. 

За рахунок розвитку комунікаційної цифрової політики з використанням 

інтегрованих маркетингових інструментів досягається успішне просування 

закладів вищої освіти на ринку освітніх послуг, формування їх іміджу та 

підвищення конкурентоспроможності[3]. 

Однак, на шляху до підвищення конкурентоспроможності освітніх 

закладів необхідно вирішувати і системні питання, такі як програмування 

відповідно до потреби ринку праці, забезпечення вільного доступу до якісної 

освіти незалежно від матеріального стану, інтеграція міжнародних стандартів 

та розвиток дослідницької бази вищих навчальних закладів. 

Отже, такий комплексний підхід сприятиме створенню сучасної та 

конкурентоспроможної системи вищої освіти в Україні, яка здатна відповідати 

викликам сучасного суспільства та глобальних тенденцій. 
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